



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ACESSO AOS CURSOS DE GRADUAÇÃO: LICENCIATURA EM DANÇA E LICENCIATURA EM PEDAGOGIA, NA MODALIDADE DE ENSINO A DISTÂNCIA PARA PROFESSORES DA REDE PÚBLICA.

RETIFICAÇÃO Nº 2 DE EDITAL

A Superintendência de Educação à Distância no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar o edital do Processo Seletivo Simplificado para acesso aos cursos de graduação: Licenciatura em Dança e Licenciatura em Pedagogia na modalidade de ensino a distância para professores da rede pública. Edital, publicado no dia 05/12/2017. Os demais itens permanecem inalterados.

ONDE SE LÊ:

7. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

7.1. A relação final dos candidatos selecionados será divulgada **no dia 14 de dezembro**, no endereço eletrônico: www.sead.ufba.br.

LEIA-SE:

7. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

7.1. A relação final dos candidatos selecionados será divulgada **no dia 19 de dezembro**, no endereço eletrônico: www.sead.ufba.br.


Márcia Rangel

Superintendente de Educação a Distância